
Tafel

für

den sichtbaren Auf- und Unterganz

des Mondes

im Jahr Iglg.

Erklärung

der Zeichen und Buchstaben.

A. Aufgang.

U. Unkergang.

n. der Mond geht durch den Äquator und bekommt

nördliche Abweichung,

s. der Mond geht durch den Äquator und bekommt

südliche Abweichung.

^ der Mond ist in der Erdferne.

der Mond ist in der Erdnähe.

^ der Mond geht durch seinen aufsteigenden
Knoten.

U der Mond geht durch seinen niedersteigenden
Knoten.



Januar. Februar. März.

A KI 61
II. ZI. Unk. Unt.

U. ZN. U. M. U. M.

I 10 2S Vorm. Vorm.
2 II 43 I 10 12 10
3 II. V. 2 25 i 23
4 12 5» 5^ 3 3g 2 41
6 2 -5 4 4g 3 46
S 3 3> 5 43 4 36
7 4 4S 6 3« S i3
L 6 53 7 3 5 42
s 7 4 7 33 6 3

lo 7 SS A. ZI. S 17
II A. ZI. S 5 A. ZI.
12 4 33 7 22 k 2g s
13 52 3 3g 7 43

n>4 7 3 9 57 S g
15 3 22 11 17 N 10 34
IS g 33 A. V. A. V.
i? 10 63 12 4i 12 2
iL A. V. 2 10 1 23
ig 12 10 3 3S 2 47
20 i 33 4 5° 3 43 ?
21 3 o 5 47 4 35
22 4 3- 6 2g 5 6
-3 S 65 S 65 6 25
24 7 S U. ZI. 5 3g
25 7 53 6 4i 5 5- n
2« U. ZI. 8 6 ZI.
-7 3 iS g 2« 5Z '3 2g 5^23
2g

7
g

47
12

10 43 g
11

52
>4

3» lu 33 II. V.
3i II 52 52 12 3i

April.



Mai. Iunius.
i4 6>

U. V. U. V.

II. M. U. M.

I 2 I i 14
2 2 2^ I 24
3 2 <2 i 34
4 - 57 i 43
S 3 9 i s;
S 3 lg 2 9
7 3 -3 2. 52
N 3 3« A. N.
9 3 Si io 33

ig A. N. ii ig
ii m 3o II 47
12 ii 43 A. V.
13 A. B. 12 7
-4 12 47 12 2Z
15 I 2Z 12 Z6
ig i 4g 12 45 K17 2 g 12 55
-3 2 lg I 5
lg 2 3i i 2c>
Lc> 2 40 5i i 33
21 2 zu 2 2
22 3 - II. N.
-z 3 i? g 54
-4 U. N. I» 2g
25 10 2Z 10 4g 14
25 11 lg ii 3
27 u. D. ii 14
-3 12 c> 11 25
2g 12 2g 11 35
3° 12 43 11 43
3-

!
l 3

Julius. August.
K KI

U. 91. U. N.

U. M. U. M.

11 53 11 12
N. V. II. V.
12 7 12 2
12 24 I 15
12 4g A. N. ?

1 23 3 2«
A. N. 3 4°

g 42 ? 3 52
10 7 9 3 n
10 2Z 9 14
10 34 9 27
10 45 S 44
ia 55 N 10 5
11 3 10 35
II 20 ii ig
II zo A. V.
11 53 12 3
A. V. 1 i5
12 33 2 27

1 20 II. N.
2 17 7 42

U. N. 7 52 «
s s 3 1
g 2» 3 10 55s 32 3 21
g 4i 3 34
» 4g 3 5i
9 53 55 9 16

10 10 g 55
ic> 25 1» 56
10 44 U. V.



u, N,

4 4i
g 2

U.
4 12
4 52
5 49
7 «
U ZU

10 11
11 40
U. V.

1 4
2 2g
Z So
5 iZ
5 ZU

U. ?I.

9i








	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]

